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A VÁRTNÁL SOKKAL ELŐBB MEGLÁTHATJA MINDEN LÉLEK AZ EMELKEDÉSÉT...

  

 

  

2010. április 11.

  

 

  

Üdvözlet az Alfa Csillaganyahajóról!!!

  

 

  

Megnyilatkozzuk  most, hogy végtelen boldogságban vagyunk, látni, a fáradhatatlanul  tenni
vágyó munkásait a fénynek, mert mi a ti örömötökben ugyanúgy  részesülünk.

  

 

  

Azzal  a tiszta szándékú bejelentéssel jöttünk, hogy megemeljünk érdeketekben  számos
biztonsági és védelmi eljárást, a veletek szembenálló sötét erők  miatt. A Galaktikus
Szövetség úgy döntött, hogy megnöveli a csillaganyahajók, valamint a közepes és
kisméretű cirkálók létszámát 
és odavezényli a már Föld körüli flottához, melyek már egy jó ideje kijelölt pályákon
lehorgonyoztak. 
Az  újonnan érkezőkkel a keringő hajók száma mára már 10%-kal emelkedett,  melyek
védő, tisztító, rezgésszintemelő munkákat végeznek, e kék  gyönyörű bolygó körül az
emberiség, növény és állatvilágának megóvása  céljából.
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Az  elkövetkező órákban (április 11.-én), elkezdődik a teljes felkészülés  annak érdekében,
hogy az anyahajók, és a közepes, kisebb védő, őrjárók,  és tisztítók megkapják új feladatukat,
és a földi erőkhöz csatlakozzanak  a Tejút ezen szegletéhez, és végleg elhagyják a galaxisban
máshol  teljesített szolgálatukat.

  

Azért hozta meg ezt a döntését a Fény Intergalaktikus Szövetsége, hogy még hatékonyabban,
jelen tudjon lenni ebben a régióban.

  

 

  

Amikor megkaptuk ezt a feladatot, azt hatalmas örömmel és megelégedéssel nyugtáztuk,
hiszen ennek  történelmi jelentősége van abban a tekintetben, hogyan jelentős lépést 
tettünk meg az Első Kapcsolatfelvétel (First Contact) felé, amely  visszavonhatatlanul
felgyorsítja az emberiség és az összes vele  kapcsolatban álló természeti királyság: a
dévák, elementálok, állati és  növényi és ásványi birodalmak felemelkedését.

  

 

  

Azért is áradozunk örömünkben, mert MÁR  CSAK EGY PILLANAT ÉS A VÁRTNÁL SOKKAL
ELŐBB MEGLÁTHATJA MINDEN LÉLEK AZ  EMELKEDÉSÉT EGY MAGASABB
VALÓSÁGBA ÉS EZT MEG IS TAPASZTALHATJA FIZIKAI  LÉTEZŐKÉNT IS.
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Szeretnénk felvilágosítani bennetek arról. HOGY MEGKAPTUK A  FÉNY GALAKTIKUS
SZÖVETSÉGE BÖLCSEINEK/VÉNEK TANÁCSÁNAK HOZZÁJÁRULÁSÁT
AHHOZ,  HOGY MINDEN ERŐFESZÍTÉSÜNKKEL ÉBREDÉSRE EMELJÜK FIVÉREINKET
ÉS  NŐVÉREINKET, ÍGY ADVA HOZZÁJÁRULÁSUNKAT, AZ EMBERISÉG JAVÁRA
SZOLGÁLNI.

  

 

  

A  Ti odaadásotok, hűséges hozzájárulásotok, tetteitek, sikerrel jártak és  meggyőzte a
tanács legbölcsebb tagjait, hogy végre megkaphassátok a  fény erői csapatainak
létszámnövelésével, azt a külső támogatást, amit  már régóta megérdemeltek.

  

Köszönetet mondunk mindannyiótoknak,  a Béke az Igazság a Szeretet
fénymunkásainak ezért az elkötelezett munkáért, mert ez tette lehetővé a fényerők seregeinek
erőteljesebb megjelenését.

  

 

  

Nektek  sikerült meggyőzni a helyi Univerzum vezetőit arról, hogy elérkeztetek a 
Szellemetekkel való felemelkedésetekben, mégpedig saját erőtök által,  amely erő, egyre
gyorsabban mozdítja bukásra, az uralkodás, a kontroll, a  szembeállítás sötét erőit.

  

A megállíthatatlanul haladó fényetek, közömbösíti a fejlődést visszatartó erőket.

  

Közös győzelmünk teljesül be, amikor egyesítjük szeretetben fényerőinket.
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Béke és Szeretet

  

Sohin parancsnok Kris-Won által

  

 

  

 

  

http://alphaspaceshipenglish.blogspot.com/
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